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س1) اوجد تكاملات مايلي :
1. 
الحل :


2. للتأكد


الحل :


3. للتأكد


الحل :


4. 
الحل :






5. 
الحل :

6. 
الحل :

قيمه غير معرفه
7. 
الحل:



8. 
الحل :








9. 
ماعلاقة المقام بالبسط ؟
البسط هو مشتقة المقام 

10. 
الحل :

11. 
الحل :

12. 
الحل :

13. 
الحل :

14. 
الحل :

15. 
الحل :





16. 
الحل :

17. 
الحل :



18. 
الحل :



19. 
الحل :






20. 
الحل :



21. 
الحل :


22. 
الحل :













23. 
الحل :



24. 
الحل :




25. 
الحل :










س2) حل المعادلات التفاضليه التاليه :-
1. 
الحل :





2. 
الحل :













3. 
الحل :




4. 
الحل :نقسم على  y ونضرب في  dx 




5. 
الحل :








6. 
الحل :




س3) اوجد التكامل بالتعويض :-
1. 
الحل :
نفرض ان :-















2. 
الحل :






3. 
الحل :












س4) أوجد التكامل التالي بـ استخدام التكامل بالتجزئ :
1. 
الحل:كانت مشتقه وكاملناها






القانون ممكن ان يكون بالشكلين التاليين لا يفرق 

2. 
الحل :














3. 
الحل :





س5) أوجد التكامل المحدود :
1. 
الحل :


2. 
الحل :










3. 
الحل :

4. 
الحل :











5. 
الحل :











6. إذا كانت                                                                       أوجد          

الحل :




س6) أوجد المساحه المحصوره بين منحنى الرسم للداله  ومحور x والمستقيمين 

الحل :
المساحه
*     *
 1     2











س7) إذا كان معدل الدخل عن رسوم الطلاب معطى بالعلاقه التاليه :

حيث t الزمن بالسنوات ، فأحسب الدخل الكلي المتوقع من الرسوم خلال 3 سنوات 
الحل :





س8) إذا أعتبرنا دخلاً ثابتاً مقداره 50 ريالاً في الشهر على فتره 3 سنوات ، فما هي القيمه الرأسماليه لهذا الدخل إذا كانت الفائده هي 6%  !50 X12 =600
12 شهر

الحل :
t=3 , f(x)=50 , r=0.06
القيمه الرأسماليه :

 هنا طلعنا قيمة e في الاله
ونتكتكها في الاله وتطلع ياسلام ^_^

او نحلها مطول للي ماعنده اله .. بالشكل كذا .. ^_^

= [ ( 600 *  ) – (600 *  ) ]
= ( - 8352.70 ) – ( - 10000 ) = 1647.3 ريال
اذا اعتبرنا دخل ثابتا 30 ريال على فترة خمس سنوات .. فما القيمة الرأسمالية لهذا الدخل .. 
اذا كانت الفائدة 5% ..؟
t=5 , f(x)=30 , r=0.05 .. > 30 * 12 شهر = 360
القيمه الرأسماليه :

= [ ( ) – ( ]
= ( - 5607.36 ) – ( - 7200 ) = 1592.64 ريال

س9) إذا كان الدخل الحدي بالنسبه للمبيعات السيارات هو معطى بالعلاقه 

اوجد الدخل الكلي الناتج عن بيع 5 سيارات  :
الحل :




عندما تكون x=0 تكون T=0 
عدد السيارات =0 فإن المبيعات = 0



وإذا كانت x=5


} و الحمد لله انتهى الفصل الاول .. أسأل الله ان ينفع به ويكون عمل لنا لا علينا {~ آاـحان آاـشوق & سرّو ..~

